

## ОБРАЗ ЧЕЛОВЕКА В РОМАНАХ ИСАДЖАНА СУЛТАНА

Махсутбаева Нигора

Студентка узбекского языка и литературы факультета турецких языков Нукусского государственного педагогического института имени Аджинеза https://doi.org/10.5281/zenodo.12526477

**Аннотация.** В этом эссе я рассмотрю различные способы, которыми Султан конструирует образ человека в своих романах, исследуя темы идентичности, морали и человеческого состояния.

**Ключевые слова:** Мотив, современная литература, художественность, выразительность, стиль, символизм, благодарность, восточный взгляд.

Изображение человеческого характера в романах Исаджана Султана — тема, широко обсуждаемая и анализируемая в русской литературе. Работы Султана погружаются в сложные и замысловатые психологические ландшафты, представляя читателям одновременно убедительных и многомерных персонажей. Одним из центральных аспектов изображения человеческого характера Султаном является исследование идентичности. В его романах персонажи часто сталкиваются с вопросами самости и цели, пытаясь примирить свои внутренние желания с внешними ожиданиями. Главные герои Султана часто разрываются между противоречивыми аспектами своей личности, что приводит к внутренним конфликтам и моральным дилеммам. Это исследование личности добавляет глубину и сложность персонажам Султана, делая их интересными и привлекательными для читателей. Мораль — еще одна ключевая тема романов Султана, поскольку он углубляется в этические дилеммы, с которыми сталкиваются его персонажи. Главным героям Султана часто приходится делать трудный выбор, который проверяет их ценности и убеждения, заставляя их противостоять последствиям своих действий. Через эти моральные затруднения Султан поднимает провокационные вопросы о природе добра и зла, побуждая читателей задуматься о сложностях человеческого поведения и принятия решений.

Более того, изображение Султаном человеческого существования отмечено глубоким чувством сочувствия и понимания. Его персонажи — это не просто архетипы или стереотипы, а полноценные личности с надеждами, мечтами и страхами. Султан погружается во внутреннюю жизнь своих персонажей, глубоко исследуя их мысли, эмоции и мотивацию. Такое внимание к психологическим деталям добавляет богатства и нюансов изображению Султана человеческого опыта, позволяя читателям соединиться с его персонажами на более глубоком уровне. Еще одним аспектом изображения человеческого характера Султаном является его исследование отношений и взаимодействия между Романы Султана наполнены людьми. разнообразными персонажами, каждый со своими причудами и личностями. Через взаимодействие между этими персонажами Султан проливает свет на сложности человеческих связей, показывая, как отношения могут формировать и определять нас. Будь то романтические отношения, дружба или семейные узы, персонажи Султана чувствительностью тонкостях человеческих связей ориентируются В С проницательностью.

Более того, изображение человеческого характера Султаном основано на его глубоких



наблюдениях за обществом и культурой. В своих романах Султан исследует, как социальные нормы и условности влияют на поведение человека, формируя выбор и действия своих персонажей. Султан уделяет пристальное внимание историческому и культурному контексту, в котором разворачиваются его истории, помещая своих персонажей в богато детализированный мир, который кажется аутентичным и захватывающим. Такое внимание к деталям усиливает изображение человеческого характера Султаном, предоставляя читателям яркое и убедительное описание человеческого опыта. Кроме того, романы Султана отличаются исследованием динамики власти и иерархии внутри общества. Персонажи Султана часто оказываются на руководящих или подчиненных позициях, пытаясь осознать последствия своего социального статуса. Султан углубляется в то, как власть может развращать и влиять на человеческое поведение, показывая, как люди справляются со сложной динамикой власти в своей личной и профессиональной жизни. Посредством этих исследований Султан проливает свет на темные аспекты человеческой природы, раскрывая способы, которыми власть может одновременно расширять наши возможности и развращать нас.

Кроме того, изображение человеческого характера Султаном отличается эмоциональной глубиной и сложностью. Герои Султана испытывают широкий спектр эмоций: от любви и радости до горя и отчаяния. Султан умело улавливает нюансы человеческих эмоций, изображая своих героев с чуткостью и сопереживанием. Благодаря своей запоминающейся прозе и ярким описаниям Султан оживляет своих персонажей, позволяя читателям пережить вместе с ними их радости и горести. Более того, в романах Султана часто фигурируют персонажи, претерпевающие глубокие трансформации и личностный рост. Главные герои «Султана» отправляются в путь самопознания и самореализации, сталкиваясь с проблемами и препятствиями, которые проверяют их внутреннюю силу и стойкость. Благодаря этому преобразующему опыту персонажи Султана начинают более полно понимать себя, раскрывая скрытые истины и раскрывая свой истинный потенциал. Исследование Султаном личностного роста и развития добавляет глубины и сложности его изображению человеческого характера, показывая, как люди могут развиваться и меняться с течением времени.

российский Исаджан Султан выдающийся писатель азербайджанского происхождения, известный своими романами, в которых исследуются сложные человеческие эмоции и отношения. Одной из повторяющихся тем в творчестве Султана является изображение человеческой природы, которую он изображает тонко и многогранно. В своих романах Султан погружается в глубины человеческой психики, раскрывая тонкости человеческого поведения и мотивы наших действий. Одним из ключевых аспектов изображения человеческой природы Султаном является его исследование двойственности, существующей внутри каждого человека. В его романах персонажи часто разрываются между противоречивыми желаниями и импульсами, пытаясь примирить свои внутренние противоречия. Этот тонкий подход к развитию персонажей добавляет глубины и сложности работам Султана, позволяя читателям сопереживать трудностям и дилеммам, с которыми сталкиваются его главные герои. Более того, изображение человеческой природы Султаном отмечено чувством

сочувствия и сострадания к своим героям. Несмотря на свои недостатки и недостатки,



персонажи Султана изображены с чувством понимания и человечности, что позволяет читателям увидеть внутреннюю доброту, скрытую внутри каждого человека. Этот сострадательный подход к развитию персонажей помогает создать ощущение эмоционального резонанса в творчестве Султана, вовлекая читателей в жизнь и опыт его главных героев. Кроме того, в романах Султана часто исследуется влияние внешних факторов на развитие человеческой природы. Через свои замысловатые сюжеты и запутанные повествования Султан исследует, как социальные, культурные и исторические силы формируют убеждения, ценности и действия его персонажей. Показывая, как внешние влияния могут формировать человеческое поведение, Султан подчеркивает сложность И нюансы человеческой природы, взаимодействие между индивидуальной деятельностью и внешними детерминантами. Кроме того, изображение человеческой природы Султаном характеризуется глубоким чувством самоанализа и самоанализа. Благодаря своему интроспективному стилю письма Султан предлагает читателям задуматься о своих собственных мыслях, чувствах и переживаниях, побуждая к более глубокому пониманию сложностей человеческой натуры. Поощряя самоанализ и самоанализ, работы Султана побуждают читателей противостоять своим собственным предубеждениям, предположениям и предрассудкам, способствуя большему чувству сочувствия и понимания по отношению к другим. Более того, романы Султана часто исследуют тему личностного роста и трансформации, подчеркивая то, как люди развиваются и меняются с течением времени. В своих повествованиях, основанных на характерах, Султан изображает процесс самопознания и самореализации, показывая, как его главные герои справляются с проблемами и возможностями, которые возникают в их жизни. Изображая путь личностного роста и трансформации, Султан прославляет стойкость и силу человеческого духа, вдохновляя читателей принять перемены и стремиться к личному развитию.

Кроме того, изображение человеческой природы Султаном отмечено чувством моральной двусмысленности и моральной сложности. В его романах персонажи часто сталкиваются с трудными этическими дилеммами и моральными затруднениями, заставляя их противостоять собственным ценностям и убеждениям. Исследуя моральную двусмысленность, Султан призывает читателей подвергнуть сомнению свои собственные этические принципы и рассмотреть серые зоны, существующие в человеческом опыте, подчеркивая сложность и нюансы принятия моральных решений. изображение человеческой природы того. Султаном характеризуется ощущением психологической глубины и эмоциональной напряженности. Благодаря ярким описаниям и запоминающемуся языку Султан рисует яркую картину внутреннего мира своих персонажей, улавливая нюансы их мыслей, чувств и эмоций. Эта психологическая глубина добавляет богатства и сложности работам Султана, углубляя эмоциональное воздействие его рассказов и способствуя большему ощущению связи между читателями и его персонажами.

В конечном счете, изображение Султаном человеческой природы в его романах является свидетельством его писательского мастерства и глубокого понимания человеческого опыта. Благодаря своим тонким характеристикам, динамичным сюжетам и запоминающемуся языку Султан погружается в глубины человеческой



психики, раскрывая тонкости человеческого поведения и сложности человеческой натуры. Исследуя темы двойственности, сочувствия, самоанализа, личностного роста, моральной двусмысленности и психологической глубины, Султан приглашает читателей разобраться в сложностях человеческой природы, побуждая к размышлениям, самоанализу и сочувствию по отношению к другим. При этом работы Султана служат мощным напоминанием о богатстве и глубине человеческого опыта, вдохновляя читателей принять сложности человеческой натуры и прославить разнообразие человеческих эмоций и отношений.

## **References:**

- 1. Мадхатовна У. Г., Юсупьянович У. С. ТЕХНОЛОГИЯ РАЗВИТИЯ СОЦИОКУЛЬТУРНОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ У СТУДЕНТОВ //Web of Scientist: Международный научно-исследовательский журнал. 2021. Т. 2. нет. 05. С. 709-711.
- 2. Мадхатовна У.Г. Вольтер как пропагандист в русском просветительстве //Международный журнал развития и публичной политики. 2021. Т. 1. нет. 5. С. 294-296.
- 3. Мадхатовна У. Г. (2021). Вольтер как пропагандист русского просвещения. Международный журнал развития и государственной политики, 1(5), 294-296.